



各 位

会 社 名 伊藤忠商事株式会社 代表者名 取締役社長 岡藤 正広 (コード番号 8001 東証第一部) 問合せ先 広報部長 高田 知幸 (TEL. 03-3497-7291)

英国タイヤ小売最大手 Kwik-Fit グループへの投資を目的とした新会社設立に関するお知らせ

伊藤忠商事株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:岡藤正広、以下「伊藤忠商事」)及び伊藤忠欧州会社(ITOCHU Europe PLC、本社:英国ロンドン、社長: 久米川 武士)は、英国を中心に欧州でタイヤの小売事業を展開する Kwik-Fit グループ(以下、「KF社」)の全株式を、欧州系プライベート・エクイティー・ファーム PAI Partners のグループ会社より取得することについて、2011年3月1日(現地時間)に基本合意しました。本合意における買収総額は、637百万ポンドとなります。

本買収はフランス法で要請される KF 社フランス事業の従業員との協議及び欧州の公正取引委員会の承認が整い次第、正式に契約の締結及び株式買収の完了となります。

KF 社の株式を取得する為に新会社を設立することを決定しましたのでお知らせ致します。

1. 目的

KF社の株式取得に当たっては、英国での円滑且つ機動的な経営判断及び事業管理を目的として新会社を設立致します。また、当社は当社の欧州での現地法人である伊藤忠欧州会社と共に本株式を取得致しますが、当社と伊藤忠欧州会社間の迅速な意思決定を可能とすることも新会社の設立目的であります。

2. 新会社の概要

(1)	名称	Bidco Tyche Limited (仮称)	
(2)	本店所在地	The Broadgate Tower 20 Primrose Street London	
		EC2A 2EW, U.K.	
(3)	代表者	当社より派遣予定	
(4)	主な事業内容	KF社の事業管理	
(5)	資本金	設立時資本金 £100	
	(設立後、増資予定)	增資後資本金 約 £ 300 百万 (2011 年 4~5 月予定)	
(6)	設立年月	2011年3月 (予定)	
(7)	決算期	3月31日	
(8)	株主構成	伊藤忠商事・伊藤忠欧州会社(合算) 100%	

(9)	当社と当該会社との間の関係	資本関係	当該会社の株主構成は前項目(8)で示
			している通り、当社は伊藤忠欧州会社と
			共に新会社に 100%出資します。
		人的関係	前項目(3)で示している通り、代表者
			は当社より派遣する予定です。尚、その
			他、当社からの派遣を含めて、当該会社
			の人事については未定です。
		取引関係	当社と当該会社との間には、記載すべき
			取引事項はありません。また、当社の関
			係者、及び関係会社と当該会社の関係者
			及び関係会社との間には、特筆すべき取
			引関係はありません。

3. 日程

(1)	会社設立日	2011年3月(予定)
(2)	增資実行日	2011年4月~5月 (予定)

4. 所有株式の状況

(1)	設立前の所有株式数	-
		100 株
(2)	設立時株式数	(議決権の数:100個)
		(所有割合: 100%)

5. 今後の見通し

2011年3月期における当社の業績に与える影響につきましては軽微であります。

以 上